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Verbale R.S.U. - riunione del 9 novembre 2016
(Giusta convocazione prot. n. 92/2016 del   04/11/2016 - Allegata)

(Approvata nella riunione del 31 Gennaio 2017)

Verbale della riunione della R.S.U. svoltasi in data 9 novembre  2016 – c/o Aula
C320 Ed. 7 Viale delle Scienze (Giusta convocazione del Coordinatore prot.  n.
92/2016 del 04/11/2016).
Il giorno 9 del mese di maggio 2016, si riunisce la R.S.U. dell'Università degli
Studi di Palermo. 
Sono presenti:  
Assenti giustificati: 
Assenti: 
(Vedi foglio firme allegato).

Il  Coordinatore constatato il  numero legale da inizio ai  lavori,  da la parola a
Mario Piazzese che riepiloga gli esiti della riunione con l’Amministrazione dello
scorso 4 novembre, con il comportamento provocatorio ed autoritario del Direttore
Generale che ha voluto probabilmente verificare le nostre posizioni circa il CCI.
M. Piazzese ricorda a tutti i presenti gli eventi che hanno portato al contratto
integrativo  ad  oggi  in  essere.  Data  la  situazione  attuale  è  il  momento  di
affermare ciò  che  nel  tempo abbiamo conquistato,  non è  possibile  che  questa
governante appena arrivata sconvolga tutto provocatoriamente, è ora di attivarsi.
Interviene  Salvatore  Granata,  si  dice  d’accordo  con  l’intervento  precedente,
ritiene il CCI proposto una dichiarazione di guerra e quindi va affrontato subito
pesantemente, ritiene l’atteggiamento del DG presuntuoso.
Interviene Enrico Capuani, concorda con i colleghi precedentemente intervenuti,
si sofferma sulle promesse mancate dell’Amministrazione che non ha dato seguito
al  rinnovo  dei  regolamenti  e  ricorda  le  parti  del  CCI  già  eliminate.  Ritiene
opportuno proporre l’eliminazione della performance sui rientri e la riattivazione
dell’IMA prevista già nel CCNL, ponendo la richiesta come una pregiudiziale alla
firma del CCI.
Interviene Giuseppe Piazza,  ritiene esaustivi  gli  interventi  precedenti,  ricorda
che il Rettore aveva annunciato che prima del CDA del prossimo 16 novembre.
Avrebbe presentato alle OO.SS. ed alla RSU la pianta organica, tale mancata è
un grave danno, bisogna tutelare i colleghi ed agire prontamente per ristabilire i
nostri diritti.
Interviene Luigi La Fata, da troppo tempo ormai subiamo passivamente scelte
inopportune, senza che ci opponiamo ma soprattutto anticipiamo le loro mosse
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con proposte innovative sia in Ateneo che in AOUP. Dobbiamo tornare ad essere
protagonisti dei nostri CCI traendo il meglio dalle conquiste in AOUP e Ateneo.
Interviene Giampiero Di Lorenzo , ricorda che la segreteria studenti è una delle
sezioni  dell’Ateneo  che  subirà  maggiormente  la  riorganizzazione  e  ritiene
opportuno sollecitare un nuovo incontro.
Interviene M. Piazzese, chiedere nuove mediazioni è inopportuno, bisogna agire
duramente subito, cercando di riaffermare diritti e rispetto.
G. Di Lorenzo lascia la seduta.
Interviene Eliseo Rizzo, condivide l’impressione che sia di un DG scorretto nei
comportamenti, e condivide una posizione forte, ma ritiene opportuno sollecitare
un incontro prima del 16 pv.
L. La Fata, si scusa e lascia la seduta per impegni personali.
Interviene Luca Vazzano, ricorda a chi è stato presente alle precedenti riunioni la
sua posizione nel non volere assecondare le scelte di questa governante, non è più
il momento di dare ulteriore credito, il tempo dell’attesa è finito. E’ necessario che
questa  RSU proponga  un forte  documento,  costringendo  l’amministrazione  ad
ascoltarci, altrimenti si facciano da soli il CCI, seguendo però  le strade che la
Legge  Brunetta  gli  consente,  noi  non  possiamo  più  essere  complici  dello
smembramento del nostro CCI che oggi ha regole certe.
Il Coordinatore, dopo aver ascoltato tutti gli interventi, propone un documento
riepilogativo.  Cangialosi legge il documento proposto.
Interviene  Giunta,  questo  DG  vuole  cancellare  anni  di  di  lavoro  e  sacrifici,
ricorda che 9 anni fa accogliemmo Lagalla con un Assemblea che fece tremare lo
Steri, quindi niente spazi ed ulteriore tempo a chi calpesta i nostri diritti.
Il Coordinatore dopo l’ampia discussione, avendo ascoltato tutti i pareri, propone
di votare l’invio del documento redatto, all’unanimità si decide di inviarlo.

La riunione viene chiusa alle ore 17,00.  

F.to  Il segretario verbalizzante F.to  Il Coordinatore RSU
(Benedetto Cangialosi) (Salvo Diliberto)

In allegato
Lettera di convocazione riunione RSU
Foglio firme della Seduta RSU
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